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 Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 

 2ο δημοτικό σχολείο Πανοράματος 

 

            Πανόραμα, 09 Οκτωβρίου 2022 

 

 

Διοικητικός απολογισμός 

Οκτώβριος 2021 – Σεπτέμβριος 2022 

 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, αγαπητά μέλη του Συλλόγου, 

Συνηθίζουμε να λέμε ότι ο χρόνος περνάει γρήγορα και μάλλον έτσι είναι γιατί 

πέρασε ήδη ένας χρόνος από τότε που πραγματοποιήθηκαν οι τελευταίες εκλογές 

του Συλλόγου και αναδείχθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο (ΔΣ), η Ελεγκτική Επιτροπή 

και οι εκπρόσωποι για τη Σχολική Επιτροπή. 

Αυτός ο χρόνος μπορεί να χαρακτηριστεί ως «μεταβατικός» καθώς η σχολική χρονιά 

2021-2022 ξεκίνησε με αρκετούς περιορισμούς λόγω της πανδημίας, τόσο στην 

καθημερινότητα όλων μας αλλά βεβαίως και στη σχολική πραγματικότητα. Ως ΔΣ, 

θέσαμε δύο κύριους στόχους: την ενεργοποίηση, εκ νέου, της συμμετοχής των 

γονέων/κηδεμόνων και των παιδιών στις δραστηριότητες του Συλλόγου και την 

ουσιαστική αρωγή προς το σχολείο μας για τη βελτίωση του σχολικού περιβάλλοντος.  

Με ικανοποίηση για όσα καταφέραμε από πέρυσι και με την πίστη πως το νέο σχολικό 

έτος, το οποίο ξεκίνησε χωρίς τους περιορισμούς των προηγούμενων ετών, θα είναι 

ακόμα πιο δυναμικό, έφτασε η ώρα να επικοινωνήσουμε με όλα τα μέλη του 

Συλλόγου τις κυριότερες ενέργειες που υλοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια αυτών των 

12 μηνών και να θυμηθούμε μαζί τις πιο χαρακτηριστικές στιγμές: 

 

• Νέα βιβλιοθήκη 

Σχεδιάστηκε από την αρχή ο χώρος της νέας βιβλιοθήκης του σχολείου μας και 

στις 19.03.2022 παραδόθηκε καθαρός, βαμμένος, εξοπλισμένος με νέα 

έπιπλα και γωνιές ανάγνωσης. Μια πολύ όμορφη βιβλιοθήκη που έχει 

αγαπηθεί ιδιαίτερα από τα παιδιά και τους δασκάλους. Στόχος μας η συνεχής 

ανανέωσή της με νέα βιβλία. 
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• Βάψιμο αίθουσας μουσικής 

Τις ημέρες που πραγματοποιήθηκαν οι εργασίες για τη νέα μας βιβλιοθήκη, 

βρήκαμε την ευκαιρία και συντηρήσαμε/βάψαμε την αίθουσα μουσικής η 

οποία είχε αρκετές φθορές. 

 

• Λέσχη Φιλαναγνωσίας (Απρίλιος-Ιούνιος 2022) 

Δημιουργήσαμε τη λέσχη Φιλαναγνωσίας! Τέσσερις δάσκαλοι (τρεις πρώην 

και μία νυν) του σχολείου μας, η Ελένη Σπανοπούλου, ο Γιώργος Χατζόπουλος, 

η Σαλώμη Τσαχπατζίδου και ο Σάκης Τύπος προσφέρθηκαν και ξεκίνησαν ένα 

όμορφο λογοτεχνικό ταξίδι με περισσότερους από 50 επιβάτες, μαθητές όλων 

των τάξεων. Διαβάστηκαν και συζητήθηκαν τρία βιβλία σε κάθε ηλικιακό 

γκρουπ, μέσα σε διάστημα δύο μηνών. 

 

• Ρομποτική (δύο κύκλοι) 

Ολοκληρώσαμε με επιτυχία δύο κύκλους μαθημάτων Ρομποτικής, δίνοντας 

σχετικά πιστοποιητικά παρακολούθησης στους συμμετέχοντες. Στον όμιλο 

Ρομποτικής συμμετείχαν παιδιά από όλες τις τάξεις σε δύο γνωστικά επίπεδα, 

αρχάριων και προχωρημένων.  

 

• Σχολή Γονέων 

Τον Φεβρουάριο 2022 ξεκίνησε η «Σχολή Γονέων», μία νέα πρωτοβουλία του 

Συλλόγου η οποία λειτουργεί ως δίαυλος ενημέρωσης και επικοινωνίας για 

θέματα που αφορούν στους γονείς/κηδεμόνες και τα παιδιά μας. Σε σύντομο 

χρονικό διάστημα, πραγματοποιήθηκαν 3 διαδικτυακές συναντήσεις σε 3 

θεματικές ενότητες: «θετική διαπαιδαγώγηση», «οθόνες» και «συναίνεση». 

 

• Προμήθεια εκπαιδευτικού εξοπλισμού 

Θέλοντας να αναβαθμίσουμε την ποιότητα της εκπαίδευσης, εμπλουτίσαμε 

τον εξοπλισμό για την εισαγωγή των μαθητών στα εργαστηριακά μαθήματα 

Φυσικής, Χημείας και ανθρωπολογίας. Συγκεκριμένα, προμηθευτήκαμε και 

παραδώσαμε στο σχολείο νέο ειδικό εξοπλισμό, ώστε τα μαθήματα να 

γίνονται πιο βιωματικά και ρεαλιστικά. Ο εξοπλισμός, μεταξύ άλλων, 

περιλαμβάνει μοντέλο ανθρώπινης ανάπτυξης και μοντέλο ανθρώπινου 

σώματος, πακέτο υλικών σωμάτων, συσκευή διαστολής υγρών και αερίων, 

δίσκο Νεύτωνα με βάση στρέψης κ.α. 

 

• Προμήθεια αθλητικού εξοπλισμού 

Προχωρήσαμε στην αγορά αθλητικού εξοπλισμού σύμφωνα με τις ανάγκες 

του σχολείου. 

 

• Συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης για την Ουκρανία 

Τον Μάρτιο 2022 συλλέξαμε είδη πρώτης ανάγκης (ιατροφαρμακευτικό υλικό, 

ρούχα, παπλώματα, είδη βρεφικής φροντίδας κ.α.) για τον δοκιμαζόμενο από 
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τον πόλεμο, λαό της Ουκρανίας. Στη συνέχεια, όλα τα είδη παραλήφθηκαν 

από τον δήμο Νεάπολης – Συκεών για να αποσταλούν στην Ουκρανία. 

   

• Εκδρομή ΣΤ’ τάξης 

Οργανώσαμε εκδρομή για τα παιδιά της έκτης τάξης με προορισμό Μετέωρα 

- Τρίκαλα - Λίμνη Πλαστήρα – Αμπελάκια - Κοιλάδα των Τεμπών. Περίπου 50 

μαθητές και γονείς/κηδεμόνες έγιναν μια μεγάλη παρέα για ένα εκπαιδευτικό 

και ψυχαγωγικό τριήμερο σε ένα υπέροχο φυσικό περιβάλλον. Τα παιδιά της 

έκτης ξεναγήθηκαν στο Μουσείο Φυσικής ιστορίας Μετεώρων, θαύμασαν τα 

επιβλητικά Μετέωρα με τις απόκρημνες Ιερές Μονές, γνώρισαν από κοντά τη 

Λίμνη Πλαστήρα, ένα από τα μεγάλα τεχνικά έργα της Ελλάδος, και 

απολαύσαν την όμορφη φύση της λίμνης με βαρκάδες  και παιχνίδια δίπλα και 

μέσα στο υγρό στοιχείο της. Επίσης, επισκέφθηκαν τα υπέροχα εκθέματα του 

λαογραφικού μουσείου Αμπελακίων και τη φαντασμαγορική κοιλάδα των 

Τεμπών. 

 

• Φωτογράφιση μαθητών 

Οργανώσαμε τη φωτογράφιση των μαθητών όλων των σχολικών τάξεων σε 

συνεργασία με την εταιρία Φωτοσχολική. Πετύχαμε ένα όμορφο αποτέλεσμα 

σε προσιτή τιμή. 

 

• Μουσική εκδήλωση-αφιέρωμα στον Μίκη Θεοδωράκη  

Συμμετείχαμε σε αυτή την πολύ όμορφη εκδήλωση (26.05.2022) που 

ετοίμασαν η δασκάλα μουσικής κα. Δέσποινα Καλογεροπούλου μαζί με τα 

παιδιά της έκτης τάξης, προσφέροντας, συμβολικά, από ένα κόκκινο 

τριαντάφυλλο στα παιδιά της ορχήστρας. 

 

• Γιορτή αποφοίτησης ΣΤ’ τάξης  

Βοηθήσαμε το σχολείο στη διοργάνωση της γιορτής αποφοίτησης της έκτης 

τάξης (14.06.2022) και δώσαμε, ως σύλλογος, σε κάθε απόφοιτο ένα λεύκωμα 

ως αναμνηστικό δώρο για αυτή την τελευταία χρονιά στο δημοτικό. Επίσης 

προχωρήσαμε, με έξοδα του συλλόγου, στη βιντεοσκόπηση της γιορτής. Το 

βίντεο στάλθηκε σε όλους τους γονείς/κηδεμόνες των παιδιών της ΣΤ’ τάξης 

ώστε να θυμούνται αυτή την πολύ ιδιαίτερα ημέρα για τα παιδιά τους. 

 

• Χορός αποφοίτησης μαθητών ΣΤ’ τάξης 

Οργανώσαμε, στις 17.06.2022, τον χορό αποφοίτησης των μαθητών της έκτης 

τάξης, στους χώρους του Noesis, με πολλές «εκπλήξεις» όπως μπαλόνια, 

πυροτεχνήματα, κληρώσεις δώρων και photobooth. Η βραδιά εκείνη 

«έκλεισε» με τον καλύτερο τρόπο τη σχολική χρονιά! Μικροί και μεγάλοι 

τραγουδήσαμε, χορέψαμε, γελάσαμε, διασκεδάσαμε με τη ψυχή μας.  
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• Προσφορές μικροβιολογικών εργαστηρίων (Οκτώβριος 2021) 

Συλλέξαμε προσφορές από μικροβιολογικά εργαστήρια για καλύτερες τιμές 

αποκλειστικά για τα μέλη του Συλλόγου μας, όσον αφορά στη διενέργεια rapid 

και μοριακών τεστ covid. 

  

• Ομαδικό Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο  

Υπογράψαμε, για το σχολικό έτος 2021-2022, ειδικό ασφαλιστήριο για την 

κάλυψη των παιδιών μας από ατυχήματα τις ώρες που βρίσκονται, 

προσέρχονται και αποχωρούν από το σχολείο. Σε όλα τα ασφαλισμένα μέλη, 

δόθηκε ενημερωτικός φάκελος με τις λεπτομέρειες του συμβολαίου. Η 

παροχή αυτή προσφέρεται δωρεάν σε όλα τα ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη 

του Συλλόγου. 

 

• Είδη απολύμανσης στις τουαλέτες και υλικά για αντιμετώπιση της covid-19 

Συνεχίζουμε να ανανεώνουμε τα ειδικά απολυμαντικά που εγκαταστήσαμε  

στις τουαλέτες, αρωματικά χώρου κλπ σε μία προσπάθεια να διατηρηθεί το 

υψηλότερο δυνατό επίπεδο καθαριότητας 

 

• Βάψιμο αιθουσών όλων των σχολικών τάξεων (Σεπτέμβριος 2022) 

Με έξοδα του συλλόγου μας, καταφέραμε να βάψουμε τις αίθουσες όλων των 

σχολικών τάξεων λίγο πριν την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. 

 

• Βάψιμο εξωτερικών τοίχων σχολείου (Σεπτέμβριος 2022) 

Με την εθελοντική συμμετοχή περίπου 40 παιδιών, γονέων και κηδεμόνων 

(και την προμήθεια χρωμάτων και υλικών βαψίματος από το ταμείο του 

συλλόγου) καταφέραμε να βάψουμε πολλούς από τους εξωτερικούς τοίχους 

του σχολείου μας και της αυλής, που είχαν να βαφούν πολλά χρόνια. Επίσης, 

προμηθευτήκαμε χρώματα και υλικά για να βαφεί και ο εξωτερικός μεγάλος 

τοίχος (με πρόσοψη στον δρόμο) του σχολείου που ήταν γεμάτος προσβλητικά 

συνθήματα και μουντζούρες. 

 

• Καθαριότητα περιμέτρου σχολείου (Σεπτέμβριος 2022) 

Με την εθελοντική συμμετοχή περισσότερων από 20 παιδιών, γονέων και 

κηδεμόνων καθαρίσαμε την εξωτερική και εσωτερική περίμετρο του σχολείου 

μας απομακρύνοντας σκουπίδια και κάθε λογής πεταμένα αντικείμενα για να 

έχουμε ένα καθαρό και πιο ασφαλές σχολικό περιβάλλον. 

 

• Δώρο καλωσορίσματος στους μαθητές της Α’ τάξης (12 Σεπτεμβρίου 2022) 

Ο Σύλλογος παραδοσιακά καλωσορίζει τους μαθητές της Α’ τάξης με ένα 

συμβολικό δώρο. Φροντίσαμε να δοθεί σε όλους τους μαθητές της Α’ τάξης 

μια τσαντούλα με αναλώσιμα σχολικά είδη και μία κούπα για να δώσουμε 

χαρά και να καλωσορίσουμε τους νέους μαθητές μας την πρώτη ημέρα στο 

σχολείο. 
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• Κανάλια επικοινωνίας 

Για ακόμη μια χρονιά αξιοποιήσαμε την ιστοσελίδα μας αλλά και τα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης (facebook και viber) για να επικοινωνήσουμε μαζί σας 

και να ενημερώσουμε για τις ενέργειες του συλλόγου. 

 

 

Αγαπητά μέλη του Συλλόγου, κατά τη διάρκεια των τελευταίων 12 μηνών, το 

Συμβούλιο προσπάθησε να συνεργαστεί εποικοδομητικά με τη διεύθυνση του 

σχολείου και φυσικά να βρίσκεται κοντά στους γονείς/κηδεμόνες και στα παιδιά, με 

στόχο τη συνεχή βελτίωση της σχολικής καθημερινότητας. 

Θέλουμε να σας ευχαριστήσουμε για τη στήριξή σας και να σας προτρέψουμε για 

ακόμα πιο ενεργή συμμετοχή στη σχολική χρονιά 2022-2023.  

 

Με τιμή, 

 

Σωτήρης Χάμος   πρόεδρος (Οκτώβριος 2021 – Ιούνιος 2022) 

Δημήτρης Κοντογιαννόπουλος πρόεδρος (Ιούλιος 2022 – σήμερα) 

Γιάννης Αντωνιάδης   αντιπρόεδρος 

Χριστίνα Ντέρη   γραμματέας 

Ανδρέας Πεγιάδης   ταμίας 

Βιργινία Πατίστα   υπεύθυνη δημοσίων σχέσεων & επικοινωνίας 

Δέσποινα Καπετανοπούλου  μέλος 

Ελένη Σπανού    μέλος 

Έφη Ρασσοπούλου   αναπληρωματικό μέλος 

Νάνσυ Καλαμαρινού   αναπληρωματικό μέλος 

Αθανασία Τσιάνου   αναπληρωματικό μέλος 


